

Алапаевская ИСКРА

№ 41 (20162). Вторник, 19 апреля 2011 года
СОБЫТИЕ



Освящение вербы
в Екатерининском храме

В минувшее воскресенье в храмах и приходах города и района прошли праздничные богослужения и молебны в честь двенадцатого праздника - Вход Господень в Иерусалим, или Вербное воскресенье (Неделя ваий).

Вспоминается евангельское событие, когда Иисус Христос, сидя на ослице, спустился с Елеонской горы и через Золотые ворота вошёл в Иерусалим. Народ приветствовал его восклицаниями «Осанна Сыну Давидову» и постилал ему под ноги масличные (оливковые) ветви. Вербка в наших краях заменяет ветви оливы. К тому же она, как правило, распускается перед Вербным воскресеньем.

Традиционно в этот день после праздничной литургии и накануне после всенощной совершается чин освящения вербы.

- Вербка - символ пробуждения жизни, символ грядущего воскресения, ведь праздник Вход Господень в Иерусалим совершается за неделю до самого главного — Пасхи, - сказал во время проповеди настоятель Екатерининского храма иеромонах Макарий. - Неделя перед Пасхой именуется Страстной седмицей, потому что в это вре-

мя вспоминаются страсти Христовы — предательство Иуды, суд у первосвященника, распятие, смерть, погребение Господа... В неделю до Пасхи от человека требуется просто побыть с Господом. Что это значит? Это значит, что человек должен быть более внимательным к самому себе — не поддаваться смене настроения, не переходить от добрых чувств ко злым, а стараться всех любить, как и Господь любит всех. Нужно не ругаться с ближними своими, а прощать и помогать им. Это и значит внутренне быть с Богом. Тогда человек сможет быть достойным Божией милости и Божией благодати.

В этот день в храмах собралось очень много людей. И практически все приходили в храм с вербами. Освященные вербы принято ставить в доме рядом с иконами и хранить целый год как святыню.

Анна ОЩЕПКОВА
Фото автора

За неделю до Пасхи



На праздничной службе в Алапаевском Екатерининском храме



И в приходе св. Николая в Бубчиково



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура		осадки	ветер, м/с
	ночь	день		
Вторник	+1	+10	небольшой дождь	Ю 6-8
Среда	0	+8	небольшой дождь	Ю-З 6-8
Четверг	+1	+9	облачно	З 4-6

Восход ☉ - 06.16, 06.14, 06.11
заход - 20.43, 20.45, 20.47
долгота дня - 14.27, 14.31, 14.36
Магнитное поле - неустойчивое.

НОВОСТИ

СОСТОИТСЯ МИТИНГ

В честь 141-й годовщины со дня рождения В.И. Ленина в городе Алапаевске у памятника В.И. Ленину 22 апреля, с 12.00 до 13.00, состоится митинг, организованный Алапаевским отделением КППРФ (секретарь С. Беспалов).

Н. БОРИСОВА

ЛИДЕРЫ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

16 и 17 апреля в ДК станкозавода состоялся четвёртый фестиваль «Новое поколение-2011». В первый день жюри и зрителям было представлено 48 номеров от учреждений культуры, досуга и образования. 17 апреля прошёл гала-концерт. Лауреатами стали: в номинации «Вокал, сольное пение» - Екатерина Рощелова, ДК станкозавода; в номинации «Вокал, дуэты и ансамбли» - вокальная студия «Дети солнца», Дом детского творчества; в номинации «Rap & Hip-hop исполнение» - рэп-студия «Широко шагая» (Nash & Kona), ДК станкозавода; в номинации «Оригинальный жанр» - Евгения Кокшарова, цирк «Романтики», ГДК; в номинации «Хореография, народный танец (стилизация)» - ансамбль «Сударушка», ГДК; в номинации «Хореография, эстрадный и современный танец» - танцевальный коллектив «Keep Style», ДК станкозавода. Также жюри были утверждены три спецприза: Евгении Самковой (ДШИ пос. Западный) — за исполнительское мастерство, солисту Дмитрию Коковину (ДК «Горняк», пос. Асбестовский) и танцевальному дуэту АПЛ (Яна Никонова и Вероника Фомина) — за удачный дебют. Поздравляем победителей! Подготовка к следующему, юбилейному фестивалю уже начинается.

А. ГЛУХИХ

СРОКИ ИЗМЕНИЛИСЬ

Из-за изменчивой апрельской погоды пришлось подкорректировать сроки проведения общегородского субботника, который пройдет сегодня, 19 апреля, а не 22-го, как сообщалось ранее.

По прогнозу синоптиков, к концу недели пойдут затяжные дожди, и уборка улиц станет затруднительна. Дабы не затягивать с благоустройством и очисткой города к светлому празднику Пасхи решено перенести общегородской субботник на начало недели. Так, в случае хорошей погоды, глава Алапаевска Станислав Шаньгин выйдет на субботник уже сегодня в 14-00 и возглавит бригаду городской администрации, которая займется уборкой территории площади Победы

ГОРИМ, БРАТЦЫ, ГОРИМ!

Со снижением первого пика весеннего половодья возрастает угроза пожаров.

По сообщению начальника управления по делам ГО и ЧС Юрия Никишина, за минувшую неделю пожарные бригады двенадцать раз выезжали на тушение сезонных «мусорных» пожаров, которые, естественно, устраиваем мы сами.

С установлением теплой и сухой погоды горожане стали активно заниматься уборкой территорий, что само по себе весьма похвально. Однако, как отмечают специалисты, практика сжигания собранного мусора зачастую оказывается губительна.

К сведению горожан! Сжигание мусора на улице запрещено и влечет наложение административного штрафа. Мусор необходимо вывозить!

Елена КЛЕЩЁВА

ОНИ О НАС

Путин уйдет на пенсию?

Влиятельнейшая американская газета «Уолл Стрит Джорнэл» опубликовала статью аналитика, журналиста, историка Джеффри Смита «Лицом к лицу в борьбе за власть». Предлагаем ее вниманию наших читателей в сокращении.

«За последние несколько недель российский президент Дмитрий Медведев публично упрекнул своего премьер-министра Владимира Путина по поводу Ливии, дистанцировался от путинской модели государственного капитализма, а затем, выступая где-нибудь, а на китайском телевидении, осмелился предположить, что его наставник застрял в прошлом, а сам он является тем человеком, который сможет лучше руководить Россией следующие шесть лет.

Что же происходит? Если забыть о бегстве капитала, отток которого за первый квартал этого года составил 21 миллиард долларов, то легче сказать, чего не происходит. Если в российской политике вообще можно говорить о чем-то с уверенностью, то маловероятно, что Медведев вступил в открытое соперничество с Путиным в рамках президентских выборов будущего года. Эти люди являются близкими политическими союзниками вот уже десять лет. Между ними существуют узы взаимного доверия, что удивительно для политического руководства в любой стране.

Другое обстоятельство, которое не меняется, это старшинство Путина в данном партнерстве. Здесь изменений нет, по крайней мере, пока. А если и есть, то не в той степени, чтобы хоть как-то повлиять на безопасность иностранных инвестиций в стране. Видимо, нет изменений и в реалиях власти в России. Путину последние четыре года не было нужды находиться в Кремле, чтобы эффективно применять верховную власть. Не имеет особого значения и то, кто где окажется после 2012 года: Путин в Кремле, а Медведев в Белом доме, или наоборот. Реальная власть все равно будет принадлежать им.

Единственное изменение, в котором действительно можно быть уверенным, это смена поколений. Но и она будет идти медленно и постепенно.

Путин пришел к власти в относительно молодом возрасте 47 лет, что позволило ему замахнуть на 20-летнюю карьеру на вершине властной структуры.

На протяжении десяти лет он возглавлял национально-консервативную контрреволюцию, действуя исключительно энергично и успешно. Он сам сформировал собственные взгляды и взгляды своих союзников на перспективы политической, экономической и культурной жизни своей страны.

Но Путин никогда не был ограниченным тираном типа Мугабе или Каддафи. Его характер и взгляды сформировались в период, когда вокруг рушились управляемые старцами тоталитарные государства; и он знает, что происходит в тех странах, которые запрещают политическое соперничество.

В какой-то момент Путин и его сподвижники-силовики отдадут предпочтение комфортной пенсии, отказавшись от ежедневной борьбы за политическое превосходство.

Путину понадобится стратегия преемственности, но такая, которая гарантирует необходимое согласие народа. Вот почему Путин не стал полностью ломать демократический процесс, а лишь подмял его. Вот почему будут соблюдаться конституционные положения и тонкости – пусть большую часть времени они и являются посмешищем из-за того «правового нигилизма», на который жалуется Медведев.

По этой причине Медведев стал центральной фигурой в эволюции политического класса России. По мнению Путина, он является тем стержнем, вокруг которого со временем сможет сформироваться более либеральный, но все равно лояльный противовес национально-консервативному силовому блоку.

В течение предстоящих шести месяцев Медведеву понадобится как-то показать российскому народу, а также наиболее молодым представителям власти, что он может осуществить перемены, не напугав при этом старую элиту слишком быстрыми темпами этих перемен.

В недалеком будущем могут появиться новые материальные уступки либеральному крылу. Но будет большой неожиданностью, если это крыло бросит серьезный вызов превосходству старой гвардии».

По материалам ИноСМИ.ру
подготовил Олег КОСТРОМИН

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Как идет переселение?

Депутаты комитета Палаты представителей по промышленной, аграрной политике и природопользованию под председательством Анатолия Сысова рассмотрели вопрос о выполнении постановления Палаты представителей, принятого в июне 2010 года по информации Счетной палаты о результатах проверки эффективности использования средств федерального и областного бюджетов, выделенных на реализацию региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости стимули-

рования развития рынка жилья на 2009 год.

Общий планируемый объем расходов по программе составил 1,8 млрд. рублей, из них 1,6 млрд. – средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, 200 млн. рублей – средства областного бюджета.

Заслушав информацию заместителя областного министра энергетики и ЖКХ Николая Смирнова, депутаты в решении комитета обратили внимание на ряд факторов. В частности, по информации областного правительства,

на конец января 2011 года переселено из аварийного жилищного фонда 3684 человека.

Комитет рекомендовал органам местного самоуправления Екатеринбурга, Первоуральска в срок до 1 ноября завершить переселение граждан из аварийного жилья в жилые помещения, приобретенные за счет средств, выделенных по программе. Депутаты вновь вернутся к рассмотрению данного вопроса в конце года.

Пресс-служба
Законодательного собрания
Свердловской области

ПАМЯТЬ

Каждый человек живёт на земле две жизни: одну ту, что дарована ему Богом, а вторую - оставаясь после смерти в памяти людей. Год назад ушла из жизни Людмила Николаевна Харлова (на снимке), человек отзывчивой души и огромного сердца. Память о ней продолжает жить.

ДОБРЫЕ ДЕЛА ЛЮДМИЛЫ НИКОЛАЕВНЫ

Я узнала Людмилу Николаевну около тридцати лет назад, когда мой сын посещал детсад, где она работала. Не знакомая с ней близко, тем не менее я сразу отметила для себя человека редкого, человека большого интеллекта и очень доброй души.

Судьба вновь свела нас в тяжелые 90-е годы, когда музыкальная школа просто бедствовала. Бывая на многих наших мероприятиях и концертах, она не могла не обратить внимание на наше житьё-бытьё. И однажды Людмила Николаевна и Нина Петровна Самкова подошли ко мне с предложением помощи. Все последующие годы семья Харловых помогала школе и в малых, и в больших делах. Благодарность этим людям в душе моей безгранична. И совсем не хочется верить, что Людмилы Николаевны уже нет с нами.

Был в России замечательный человек – банкир барон фон Штиглиц. Он безвозмездно вкладывал деньги в строительство школ, церквей, построил и финансировал художественное училище. Штиглиц не требовал для себя никакой выгоды.

Анализируя деятельность меценатов российских, один из историков так оценил деятельность барона: есть меценаты и спонсоры, которые имеют прибыль, какие-то блага от этой деятельности, а есть благотворители, люди бескорыстные, честные. Несмотря на разность величин, я бы назвала добрые дела Людмилы Николаевны благотворительностью.

Нередко, глядя на нее, я удивлённо думала: а ведь она от этого, сидя бывало в дальнем углу зала, получает огромное удовольствие. И больше ей ничего не нужно. Вечная память...

Н. СВАЛОВА,
бывший директор
детской школы искусств

Я ХРАНЮ В СВОЕЙ ПАМЯТИ

Привлекательная и обаятельная. Нет, эти слова не о женщине из кинофильма, это мои впечатления от знакомства с простой, казалось бы, на вид женщиной - Людмилой Николаевной Харловой. Всегда собранная, всегда проявляющая непосредственный интерес к делам собеседника, всегда готовая оказать помощь...

Я с удовольствием вспоминаю замечательные встречи с ней на городских



выставках комнатных цветов, организованных Ниной Петровной Самковой и Людмилой Николаевной в стенах городских библиотек. Это неизменные чаепития, конкурсы и викторины, душевные беседы о цветочных композициях от простых разноцветий гераней до цветущего и плодоносящего одно- временно деревца граната, о значении женщины в современном обществе, о роли профессии библиотекаря в воспитании подрастающего поколения и о многом-многом другом.

Храню в своей памяти показ коллекции каслинского литья и вдохновенный рассказ Людмилы Николаевны об увлечениях её мужа Бориса Петровича. Её глаза лучились, а с губ не сходила улыбка.

А ещё мне навсегда запомнился её превосходный новогодний костюм забавного дракончика, который Людмила Николаевна охотно представила для проведения книжных праздников в Неделю детской книги. Наш обаятельный дракончик каждый день встречал маленьких читателей, а провожая, объявлял программу следующего литературного дня.

Людмила Николаевна – человек чистый, светлый и добрый. Значит память о ней будет вечной.

В. ГУРИНОВА,
ведущий библиотекарь ЦГБ,
Н. САМКОВА

МНЕ ПОВЕЗЛО НА ХОРОШИХ ЛЮДЕЙ

Накануне наступления нового века, поздней осенью 1999 года, в Дом-музей П.И. Чайковского, где я тогда работала, с замечательной идеей пришли две удивительные женщины: Нина Петровна

Две ЖИЗНИ

Самкова и Людмила Николаевна Харлова. Идея носила совершенно невероятный характер - устроить в музее настоящие рождественские ёлки для детей Алапаевска. Сейчас даже страшно вспомнить, но всего лишь силами активисток женсовета и немногочисленных сотрудников музея эту фантазёрскую идею удалось претворить в жизнь.

Никто этот проект не финансировал. На свой страх и риск мы предложили людям благотворительные билеты, сборы от которых пошли на установку ёлки, изготовление костюмов, покупку подарков для детей. Пришлось преодолеть немало организационных трудностей. И каждый раз, когда мы, молодые, готовы были опустить руки, Людмила Николаевна и Нина Петровна тут же и советом, и добрым словом, своими знаниями и опытом помогали нам найти нужное решение. Благодаря им молодые музыканты и художники тоже вдохновились на возрождение традиций костюмированных и театрализованных рождественских праздников. За несколько дней мы провели семь праздничных представлений для более 250 детишек.

Сюжет праздника складывался из путешествия по залам музея, в каждом из которых детей встречали герои французских сказок, звучала музыка из сказочных балетов Чайковского «Щелкунчик» и «Спящая красавица». Аккордом сказочного сюжета была встреча ребят с маленьким музыкантом Петей.

Людмила Николаевна в организации рождественских встреч была настоящим героем «невидимого фронта». Именно всё, что как будто было незаметно, но так необходимо, держалось на плечах этих двух женщин. Людмила Николаевна, как заботливая мама, руководила чаепитием детей после праздника, заботливо хлопотала о рождественских подарках.

Как часто в редкие наши встречи после этой неповторимой акции я вспоминала наше общение. Немногословная по натуре, Людмила Николаевна в двух словах, а то и жестом умела выразить по отношению к человеку столько чувств, сколько люди не умеют сформулировать годами.

Как говорит моя мама: «Мне, Мира, везло на хороших людей», я могу сказать то же самое своей дочери. Людмила Николаевна - одна из лучших людей, которых я встретила на своём небольшом ещё жизненном пути.

М. ЧЕРЕПАНОВА

На этот вопрос отвечает федеральный судья Сергей Егорович Пинягин.

Медиация. Что это такое?

Моя работа в суде началась в 1992 году. Именно в 90-е годы сделана попытка восстановления медиации. Мне никогда не забыть количество гражданских дел, которые приходилось рассматривать, при этом в Алапаевском суде работали всего 7 судей, против 16 в настоящее время.

ИТАК, ЧТО ТАКОЕ МЕДИАЦИЯ?

Это одна из технологий альтернативного урегулирования споров с участием третьей нейтральной, беспристрастной, не заинтересованной в данном конфликте стороны — медиатора, который помогает сторонам выбрать определённое соглашение по спору. При этом стороны полностью контролируют процесс принятия решения по урегулированию спора и условия его разрешения.

В настоящее время в России применение медиации регламентируется Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 193-ФЗ «Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием посредника (процедура медиации)», вступившим в силу с 1 января 2011 года.

Этим законом устанавливается внесудебная процедура урегулирования гражданско-правовых споров при участии нейтральных лиц (медиаторов) как альтернатива судебному или административному разбирательству. Определяется сфера применения — урегулирования гражданских, семейных и трудовых споров. При этом процедура медиации не может применяться в гражданских, трудовых, семейных отношениях, если результаты урегулирования спора мо-

гут затронуть интересы третьих лиц, не участвующих в процедуре медиации, или публичные интересы, например, по делам о несостоятельности (банкротстве). При этом медиатор и стороны должны принимать все возможные меры к тому, чтобы указанная процедура была завершена в срок (не более 60 дней).

Медиация не является обязательной процедурой. Истец не лишен права обратиться в суд с иском о восстановлении своего нарушенного права без проведения процедуры медиации. Медиатор выполняет свою работу, как правило, возмездно, за счет сторон.

КТО МОЖЕТ БЫТЬ МЕДИАТОРОМ?

В статьях 2, 15 и 16 закона указано, медиатор — независимое физическое лицо (или лица), привлекаемое сторонами в качестве посредников в урегулировании спора для содействия в выработке сторонами решения по существу спора. Деятельность медиатора может осуществляться как на профессиональной, так и на непрофессиональной основе. Осуществлять деятельность медиатора на непрофессиональной основе могут лица, достигшие возраста восемнадцати лет, обладающие полной дееспособностью и не имеющие судимости. Осуществлять деятельность медиатора на профессиональной основе могут лица, достигшие возраста двадцати пяти лет, имеющие высшее профессиональное образование и прошедшие

курс обучения по программе подготовки медиаторов. Процедура медиации по спорам, переданным на рассмотрение суда или третейского суда до начала проведения процедуры медиации, может проводиться только медиаторами, осуществляющими свою деятельность на профессиональной основе.

Деятельность медиатора не является предпринимательской. Медиаторами не могут быть лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов РФ, должности государственной гражданской службы, должности муниципальной службы.

Теперь суд может разъяснять сторонам, обратившимся в суд за разрешением спора, о праве воспользоваться примирительными процедурами с помощью медиатора и необходимости приостановления производства по гражданскому делу до двух месяцев в случае обращения сторон к медиатору.

Основное отличие разрешения спора в судебном порядке — отсутствие методов государственного принуждения. Суд выносит решение на основании действующего законодательства, поэтому зачастую одна из сторон остаётся недовольной принятым решением.

Приведу пример из своей практики. В 1995 году возник спор между жителями п. Верхняя Синячиха. Люди, работающие в одной организации, совместно приобрели недвижи-



мое имущество и сдали его в аренду этой же организации. Совместный бизнес не удался. Возник спор о том, кто есть кто и что кому достанется. Разрешение спора со всеми вытекающими последствиями, то есть с окончательным исполнением решения суда, удалось только в 2009 году. До этого они каждый со своим адвокатом прошли десятки судебных заседаний. Дело неоднократно рассматривалось в областном суде в кассационном и надзорном порядке. Сколько сил, денег и времени было потрачено!

Адвокаты с обеих сторон достойно выполняли свою работу. А на мой взгляд, при наличии только одного медиатора (при наличии существования такого института) спор был бы решен гораздо раньше и с наименьшими затратами, поскольку адвокат, выступающий представителем по делу, защищает интересы только одной стороны.

Пусть этот пример будет предупреждением тем, кто в угоду удовлетворения собственных амбиций, подогреваемый расчетливыми консультациями представителей, фактически не считаясь ни с чем, затягивает судебный спор. В каждом судебном заседании, разъясняя процессуальные права сторонам, я часто привожу в пример поговорки: «Худой мир лучше доброй драки», «За малое судиться — большое потерять».

Подводя итог, отмечу, что медиация не является обязательной процедурой. Истец не лишен права обратиться в суд с иском о восстановлении своего нарушенного права без проведения процедуры медиации. Медиатор выполняет свою работу, как правило, возмездно, за счет сторон. На сегодняшний день пока нет примеров применения данного закона в нашем районе в отличие от обширной международной практики.

Судья разъясняет, рекомендует, советует

Это дела о выдаче судебного приказа; о расторжении брака, если между супругами отсутствует спор о детях; о разделе совместно нажитого имущества при цене иска не более 50 тысяч рублей; иные возникающие из семейно-правовых отношений дела, за исключением дел об оспаривании отцовства (материнства), об установлении отцовства, о лишении родительских прав, об ограничении родительских прав, об усыновлении (удочерении) ребёнка, других дел по спорам о детях и дел о признании брака недействительным; дела по имущественным спорам.

Однако в последнее время самой многочисленной стала категория дел, связанных с принудительным взысканием с граждан недоимок по налогам. Так, в 2010 году на судебном участке № 2 Алапаевского района, который охватывает все населённые пункты МО

Алапаевское, было рассмотрено 1126 дел по искам инспекции Федеральной налоговой службы России по г. Алапаевску о взыскании с граждан налогов и пеней по налогам на имущество, транспортному и земельному налогам.

Основная масса исков налогоплательщиков удовлетворяется судами. Многие жители нашего района почему-то не привыкли добровольно платить налоги, хотя после вынесения судебного решения им приходится платить ещё и госпошлину, минимальный размер которой составляет 400 рублей, а также исполнительские сборы, которые составляют 7 процентов от взысканной суммы налога и госпошлины.

В прошлом году мировым судьёй было удовлетворено 926 исковых заявлений ИФНС, 13 дел передано на рассмотрение по подсудности в связи с измене-

нием места жительства налогоплательщиков, 184 дела прекращено в связи с отказом налоговых органов от иска. В основном, прекращение производства по делам связано с добровольной уплатой гражданами налогов до вынесения судом решения по делу.

Чтобы избежать необоснованных начислений налогов, следует сообщать в налоговый орган обо всех изменениях, связанных с переменой места жительства, появлением права на налоговые льготы или отчуждением имущества, являющегося объектом налогообложения.

Конечно, имеют место случаи необоснованного начисления налогов, но они единичны.

В частности, за 2010 год мировым судьёй вынесено только три решения об отказе в иске ИФНС. Хотя, если налог действительно начислен необоснованно, при грамотно построенной защите, чётких возражениях против доводов налоговых органов гражданину можно и нужно доказывать свою правоту в судебном заседании. В некоторых случаях при выявлении в ходе судебного разбирательства ошибки в начислении налогов налоговые органы сами отказываются от своих исковых требований, признавая свою ошибку.

В этой связи, чтобы избежать необоснованных начислений налогов, гражданам следует сообщать в налоговый орган обо всех изменениях, связанных с переменой места жительства, появлением права на налоговые льготы или отчуждением имущества, являющегося объектом налогообложения. При этом я настоятельно рекомен-

дую все заявления и документы, подаваемые в ИФНС, готовить в двух экземплярах, требуя от работника ИФНС при приёме документов проставить отметку на вашем экземпляре с указанием даты принятия этих документов, должности и фамилии работника ИФНС, принявшего их. В противном случае при предъявлении иска в суд вам будет сложно доказать, что вы обращались в налоговые органы, сообщали о своём праве на льготы или других основаниях для освобождения от налога и налог вам начислен необоснованно.

Однако каждый из нас, у кого есть во владении земельные участки, имущество или транспортные средства, обязан законно уплачивать установленные налоги.

О. ЗУБАРЕВА,
мировой судья судебного участка № 2

Поздравляет

активную, неугомонную Полину Николаевну ИСУПОВУ, члена президиума совета ветеранов МО Алапаевское, с юбилеем!

Пусть в жизни будет больше светлых дней,
Которые удачи прибавляют,
Родные люди любят все сильней
И добрые друзья не забывают.
И пусть в душе не гаснет огонек,
Горит с годами ярче и теплее,
Ведь столько впереди еще дорог,
И столько еще будет юбилеев!

Президиум совета ветеранов МО Алапаевское.

Поздравляет

любимого сына Виталия БЫКОВА с 18-летием!

Вот уж 18 отстучало,
Впереди непознанная жизнь,
А ведь это, в сущности, начало,
Так что, наш сынок, держись.
За спиной распахнуты крылья,
Кажется, секунда — и полет,
Коль на миг тревоги сердце сжали,
Пусть любовь красивая придет.
Так не бойся, будет все светло,
Слышишь, чьи-то ножки пробежали?
Это детство неожиданно ушло.

Мама, папа, брат, бабушка.



Поздравляет

уважаемую Татьяну Константиновну ДАНИЛЬЧЕНКО с юбилеем!

Твой юбилейный день рождения
Отметить рады мы сейчас,
И от души хотим все вместе
Здоровья, счастья пожелать.

Коллектив подстанции.

ПРОДАЮ

2-комн. кв-ру, 42,7 кв.м, центр, ул. Павлова, 23, 4 эт., тел., Интернет. Цена по договоренности. Тел. 8-950-194-56-54, 2-11-78.

Администрация муниципального образования Алапаевское извещает население, что земельный участок площадью 35 кв.м. по адресу: р.п. Верхняя Синячиха, ул. Серова, 10а выделяется для размещения железобетонной мачтовой опоры и базовой станции сотовой связи.

СВЕДЕНИЯ о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Думы МО Алапаевское, и Думы Махнёвского МО 13 марта 2011 года

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество	Поступило на расчетный счет всего, руб.	Исрасходовано всего, руб.	Возвращено всего, руб.
Муниципальное образование Алапаевское				
1	Лепаловский Н. И.	400	397,48	2,52
2	Бычкова О.Н.	800	734,48	65,52
3	Косян С. П.	31700	21556	10244
4	Важенин О. Ю.	800	790	10
5	Запольских С. А.	800	515	285
6	Сайпиев А. С.	800	797	3
7	Костин Н. Г.	1600	1521	79
8	Губин П. Ю.	3010	1170	1840
9	Пупкова Н. Н.	300	294	6
10	Фрейдлин С. В.	18130	9574,60	8555,40
11	Нестеров Н. А.	800	799	1
12	Коковин С. В.	500	294	206
13	Кондратьева И. Н.	5800	2415	3385
14	Немтырев А. Н.	200	-	200
15	Подкорытов М. Г.	800	486	314
16	Чухланцева О. Н.	5800	665	5135
17	Шестаков А.А.	510	500	10
18	Кондратьева Л. М.	2700	1813,40	886,60
19	Русанова М. Ю.	12800	12790	10
20	Золотницкий С. В.	5296,60	5296,60	-
21	Белова Л. В.	36800	36800	-
22	Куц Н. М.	100	-	100
23	Михайлова Н. К.	23750	22480	1270
24	Поземина Н. И.	29100	29100	-

25	Халемина Р. Г.	800	515	285
26	Завгородний А. И.	300	216	84
27	Мелешко С. Н.	800	714	86
28	Пырин И. А.	500	476	24
29	Загуменных Э. А.	500	-	500
30	Яковлева А.В.	700	674,20	25,80
31	Русakov Л.Ф.	10500	2886	7614
32	Магда Е.С.	24100	21567,60	2532,40
33	Заводов В.А.	12300	9820,38	2479,62
34	Новиков В. К.	12800	12628	172
35	Дунаев А.В.	3800	3167	633
36	Баянкин Д.В.	1600	1564,80	35,20
Махнёвское муниципальное образование				
37	Топорков А. Д.	6600	4643	1957
38	Аксентьев С.В.	800	790	10
39	Кручинкин В. П.	800	-	800
40	Агаев Я. А.	13000	12940	60
41	Цыбунина Т.И.	6700	6700	-
42	Авдеев И. М.	2800	738	2062
43	Иванов Ю. В.	24810	24800	10
44	Алышов С. Г.	20400	19368	1032
45	Аксентьева Г.В.	7080	1216	5864
46	Бузань Л.И.	200	-	200
47	Дружинин В. Л.	800	-	800
48	Голышев Н. Л.	24810	24800	10
49	Перевалов Д.А.	100	-	100
50	Шмакова В. Е.	800	714	86
51	Копырин И. И.	7000	646	6354
52	Еднак В. И.	400	-	400
53	Мезенцев Е.Н.	800	768	32

Алапаевская районная территориальная избирательная комиссия

«Сад и Дача - Весна 2011» Специализированная городская ЯРМАРКА-ВЫСТАВКА

Сажены - 400 наименований. Сибирско-алтайская селекция плодово - ягодных и декоративных деревьев. Яблони. Вишни. Груши. Слива. Алыча. Смородина. Абрикос. Жимолость. Малина. Крыжовник и садовые декоративные растения. Цветы уличные и домашние - 300 наименований. Продукция пчеловодства, куры-несушки, куры-молодки.

ВНИМАНИЕ!

На нашей ярмарке вы можете приобрести подлинный товар от производителя. **22 апреля, с 9.00 до 18.00**
ПЛОЩАДЬ КДЦ «ЗАРЯ», г. Алапаевск
Питомники Урала
Будут представлены новые сорта.

Извещение о выделении и согласовании местоположения границ земельных участков.

В соответствии с требованиями статьи 13 ФЗ № 101 от 24.07.2002г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Подкорытова Елена Вадимовна, являясь доверенным лицом граждан-участников общей долевой собственности СХПК «Толмачевский»: Смоликовой Н.В., Харловой А.Л., Калининской Л.Г., Симаконной Л.К., Потаповой О.П., Поповой Н.П., Окуловой Н.Н., Самоделькиной Г.А., Самоделькиной Л.Л., Чечулиной О.Г., Буториной А.А., Клепцовой Н.В., Шестаковой Н.А., Пучкиной Г.С., Канашиной В.В., Епифанова С.С., Скляр С.Н., Белковой А.Н., Ольковой Г.А., Кригер В.И., Забеловой З.Е., Забелина В.А., Забелина Ю.В., Подкорытовой С.В., Малетиной Л.П., Суровкиной Р.Е., Зайкиной Л.О., Жуковой Н.Г., Пислигиной А.В., Шестаковой Р.И., Джуматаева Н.М., Ермилова С.В., Немцова В.М., Глухих Е.Н., Глухих С.В., Суңцевой Н.Г., Харловой И.Г., Мадьяниной Л.С., Калугиной О.А., Рождественской С.М., Пожальной С.В., Забелиной В.В., Куркиловой В.Ф., Крохина И.Н., Мырина С.А., Кухаренко В.Ф., Брусицина Ю.П., Калугина С.И., Бородинной О.Ф., Сысоевой Л.А., Скрипковой Н.П., Окулова Н.М., Буториной А.А., Кухарен-

ко М.Н., Куркиловой Р.Ф., Шестаковой Н.М., Устьянцева Ф.Г., Вилачевой Г.И., Черемисиной В.В., Сазановой В.И., Куликова А.П., Кривошековой Е.И., Едемской Л.П., Едемской Е.А., Решетниковой Р.В., Зубаревой М.Н., Харловой Н.П., Барановой Л.Н., Скрипковой Е.Г., Скрипковой В.Е., Пановой О.П., Куликовой В.И., Куликовой А.Т., Брусициной С.В., Перушиной Т.П., Шмотевой И.Г., Деминной Н.И., Демина В.С., Тетеринной Е.В., Панициной Р.И., Панициной В.Ю., Подкорытовой В.И., Ершовой М.М., Шитовой Т.А., Удаловой Л.И., Ясенкова В.М., Рапосова И.П.

Сообщаю о намерении выделить земельные участки, общей площадью 4934 га в кадастровом квартале 66:01:000000:0217 в счет долей в праве коллективно-долевой собственности на земельные участки. Указанные участки находятся: 1- за очистными, 95га, справа и слева по старой дороге на Ямово, 2 - «святое луга» по старой дороге на Толмачево справа, 4 - клетки, 5 - палатка, 6-8 поле у вышки, 7- 7 поле, Картографический материал прилагается. Обоснованные возражения просим присылать по адресу: Алапаевский район, п. Заря, ул. Ленина, 10, не позднее месяца со дня публикации в газете.

Извещение о выделении и согласовании местоположения границ земельных участков.

В соответствии с требованиями статьи 13 ФЗ № 101 от 24.07.2002г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Подкорытова Елена Вадимовна, являясь доверенным лицом граждан-участников общей долевой собственности СХПК «Ново-Толмачевский»: Харлова Ф.В., Удаловой Л.И., сообщаю о намерении выделить земельные участки, общей площадью 17,4 га в кадастровом квартале 66:01:000000:0138 в счет долей в праве коллективно-долевой собственности на земельные участки. Указанный участок находится за Старо-Ямово. Картографический материал прилагается. Обоснованные возражения просим присылать по адресу: Алапаевский район, п. Заря, ул. Ленина, 10, не позднее месяца со дня публикации в газете.

В соответствии с требованиями статьи 13 ФЗ № 101 от 24.07.2002г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Подкорытова Елена Вадимовна, являясь доверенным лицом граждан-участников общей долевой собственности СХПК «Ново-Толмачевский»: Харлова Ф.В., Удаловой Л.И., сообщаю о намерении выделить земельные участки, общей площадью 371 га в кадастровом квартале 66:01:000000:0218 в счет долей в праве коллективно-долевой собственности на земельные участки. Указанные участки находятся: 1- за складом с Толмачево, 2 - «клетки» по новой дороге на Толмачево справа, 3- слева по новой дороге на Толмачево до склада, 4 - за гаражом с Толмачево, 5 - за деревней Глухих, 6 - Соколка, 7 - за ул. Школьной и за Бондаренко. Картографический материал прилагается. Обоснованные возражения просим присылать по адресу: Алапаевский район, п. Заря, ул. Ленина, 10, не позднее месяца со дня публикации в газете.

Кто помнит

20 апреля исполняется полгода, как нет с нами дорогого и любимого **Русанова Сергея Валентиновича**.
*Как трудно подобрать слова,
Чтоб ими нашу боль измерить.
Не можем в смерть твою поверить -
Ты будешь с нами навсегда.*
Все, кто знал и помнит его, помяните вместе с нами добрым словом.



Родные.

21 апреля. КДЦ «Заря», г. Алапаевск
ВНИМАНИЕ!
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
(г. Москва)

В АССОРТИМЕНТЕ:
обувь
футболки (муж., жен.) от 100 руб.
халаты от 180 руб.
полотенца от 15 руб.
кофты - 150 руб.

Джинсы, куртки, дамские сумки
и многое другое по самым низким ценам,
Время работы: с 10.00 до 18.00.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ
любой сложности!**
Большой опыт!
**ОБСАДНАЯ ТРУБА
(пищевой пластик)**
ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ.
Документы.
Недорого.
8-922-228-92-69
8-912-261-80-07
8-950-659-62-53.

**ЖБИ,
КИРПИЧ,
БЕТОН,
РАСТВОР
с доставкой
в любое
время.**
Тел. (343)
202-44-55.

**ВЕРХНЕСИНЯЧИХИНСКОМУ
ФИЛИАЛУ ООО «НИГМАС»**
на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР**
Образование: высшее экономическое.
Требования: опыт работы от 2 лет по данной профессии, знание 1С бухгалтерии.
Условия: трудоустройство по ТК РФ, полный соцпакет.
**На постоянную работу в железнодорожный цех
ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК**
Требования: опыт работы приветствуется, без вредных привычек, хорошее здоровье.
Условия: трудоустройство по ТК РФ, полный соцпакет.
**Контактные телефоны: 48-9-59,
отдел управления персоналом.**

Газета «Алапаевская искра» выходит три раза в неделю - по вторникам, четвергам и субботам.
Учредители - администрация муниципального образования город Алапаевск, администрация муниципального образования Алапаевское, администрация Махнёвского муниципального образования и МУ «Редакция газеты «Алапаевская искра».
Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране населения по Уральскому федеральному округу.
Рег. ПИ № ТУ 66-00253

Главный редактор С.Г. ВОСТРИКОВА

ТЕЛЕФОНЫ: редактор, приемная 2-70-86; редактор «МВ» 2-72-17, отдел писем 2-72-60; ответственный секретарь, редактор «Вечернего Алапаевска» 2-70-28; бухгалтерия 2-70-50; компьютерный отдел 2-72-72; рекламно-коммерческий отдел 2-70-49; факс 2-70-88; отдел доставки 2-72-60. E-mail: a-iskra@mail.ru

Тираж 3605



АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 624600, г.Алапаевск, ул.С.Перовской, 13 (2 этаж)

Подписной индекс 53894. Объем 1 п.л. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Алапаевская искра». Отпечатано офсетным способом в Алапаевской типографии. Адрес: 624600 г.Алапаевск, ул.Кирова, 3, Тел.: 2-15-47, 2-18-33. Сдача номера в печать по графику 18.04.2011 в 13.30, фактически - в 13.30. Заказ № 796. Цена в розницу свободная.

Редакция не рецензирует рукописи и фотоснимки. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые в номере товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Перепечатка допускается только с согласия редакции. Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3-х дней после публикации.